Итоговый тест за курс 6 класса
1. В каком слове ударение падает на первый слог?
1) эксперт 2) звонит 3) верба 4) столяр
2. Какая пара слов не является антонимами?
1) шторм-штиль
2) молодой - старый
3) горе-ненастье
4) разноцветный - однотонный
3. В каком предложении есть фразеологический оборот?
1) Кузьмич заткнул за пояс рукавицы и вышел из избы.
2) С еловой ветки мне на голову упал снег.
3) В чистой воде озера хорошо было рыбам.
4) Везде мы искали ключи, но они как в воду канули.
4. Найдите грамматическую ошибку.
1) любоваться пейзажем 2) возразить сыну
3) самый глубочайший 4) тремястами тоннами
5. В каком ряду во всех словах пропущена безударная проверяемая гласная корня?
1) к..ммерция, р..стительный, см..гчить
2) выр..стить, проп..ганда, ум..лять о пощаде
3) ист..рический, повт..рение, с..сна
4) оз..рение, вост..ргаться, предл..гать
6. В каком ряду во всех словах пропущена одна и та же буква?
1) г..ризонт, оч..рование, упл..тнить
2) пол..жение, упр..щать, к..мпьютер
3) разг..раться, п..лноправный, ред..ктировать
4) пост..ять, п..лисадник, прил..скать
7. В  каком ряду во всех словах на месте пропуска пишется буква Е?
1) вспомн..л, зат..вать, бре..т
2) зате..л, ищ..т, на знам..ни
3) о произведени.., плюш..вым, пальц..в
4) владельц..в, в вагон.., ненавид..л
8. В каком ряду во всех словах на месте пропуска пишется буква И?
1) пр..кратить, пр..думать, пр..быть
2) пр..кинуть, пр..возносить. пр..мудрый
3) пр..творщица, пр..усадебный, пр..открыть
4) пр..бор, пр..пятствие, пр..успеть.
9. В каком варианте ответа указаны все слова, где пропущена одна буква Н?
1) ветре..ый, бара..ий, лу..ый
2) нефтя..ой, льви..ый. багря..ый
3) карма..ый, открове..ый, беше..й
4) совреме..ый, зако..ый, оси..ый
10. В каком варианте ответа указаны все слова, которые пишутся через дефис?
1) (англо)русский, (мало)доступный, (одно)дневный
2) (ниже)перечисленный, (супер)обложка, (вагоно)ремонтный
3) (мало)мальски, кто(то), (крест)накрест
4) (литературно)художественный, (кристально)честный, (пятнадцати)метровый
11. В каком варианте ответа указаны все слова, в которых НЕ пишется слитно?
1) (не)брежный почерк, (не)глубокая река
2) (не)принес, (не)быстрый шаг
3) вовсе (не)интересный фильм, сказал (не)правду
4) (не)трусость, а смелость, (не)интересный рассказ
12. В каком ряду во всех словах на месте пропуска пишется буква Ь?
1) декабр..ский, гоняеш.., трескуч..
2) плющ.., согнеш..ся, сяд..те
3) строиш.., назнач..те, январ..ский
4) заяч..е семейство, фальш.., думаеш..
13. Какая пара слов является словосочетанием?
1) птицы прилетели
2) около дач
3) передо мной
4) золотая осень
14. В каком предложении союз И связывает части сложного предложения? (Знаки препинания не расставлены.)
1) И ум и красота и сила блекнут перед добротой.
2) Уважай в себе и в других человеческую личность.
3) Наступила ночь и вся земля забылась сном.
4) Он безмерно любил бескрайние степи и широкие реки и дремучие леса своей
родины.
15. Укажите нераспространенное предложение.
1) Притаился в траве зайчонок.
2) Лежит снег.
3) Красивый и могучий дуб рос в долине.
4) Сегодня весь день шел дождь.
16. Укажите предложение с однородными членами (знаки препинания не расставлены).
1) К чаю бабушка подала вишневое малиновое и клубничное варенье.
2) Начались сильные морозы и задули ледяные ветры.
3) Заря бледнеет за горой и капает с ветвей роса.
4) Воздух чист и замерзла река.
Критерии оценивания итогового теста за курс 6 класса
Работа состоит из 16 заданий. На выполнение всей работы отводится 45 минут. Каждое задание засчитывается по системе «зачёт-незачёт» (0 или 1 балл).  Максимальное количество баллов - 16. 
Оценки за выполненную работу:
15 -16  правильно выполненных заданий – оценка «5» 
12 -14 правильно выполненных заданий - оценка «4» 
8-11  правильно выполненных заданий - оценка «3»
0 - 7  правильно выполненных заданий - оценка «2»
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